

办理简单丧事花费不超千元

殡葬用品将实行统一招标以降低价格

30日,市民政局、市殡仪馆、莲花山殡仪馆共同召开群众见面会,对市民们与殡葬相关的问题进行了现场解答。

本报记者 刘雅菲

正规殡葬车 将统一标识服装

“治丧难”、“治丧贵”,折射出殡葬市场的种种乱象,其中,非正规殡葬车乱要价是常见的乱象之一。据市殡仪馆馆长高传伟介绍,市殡仪馆目前有12辆殡葬车,莲花山殡仪馆有10辆殡葬车,共22辆。根据先前所做的统计,济南的非正规殡葬车数量达到了45辆,是正规殡葬车的两倍。

谈到这一问题时,市民政局副巡视员刘田刚表示,下一步济南将增加殡葬服务用车,解决运力不足的问题,这些车辆将统一标识,统一服装,统一收费,统一规范运输。此外,还会开展延伸服务,把殡葬服务深入到社区、家庭,以减少中间环节。



将设殡葬热线 提供咨询和服务

2014年,济南市公开了殡葬服务的服务项目和收费标准,可供市民自愿选择。“物价部门重新核定了基本丧葬费用和延伸服务殡葬费用,基本丧葬费用是960元,不足千元就可以办一个节约、文明的丧事。”刘田刚说,济南下一步还要对全市殡仪馆、丧葬用品包括骨灰盒和寿衣等用品进行统一招标,降低价格,让利群众。

活动中,有市民提出,现在殡葬环节市场化后,当有家人去世时,家属的心情通常比较乱,丧事如何办理,往往盲目听从一些中介的介绍,可能会花不少冤枉钱。

对此,刘田刚表示,下一步济南将建立殡葬热线,对市民办理丧事提供咨询和殡葬服务。同时,两个殡仪馆都有24小时服务热线,市殡仪馆是85706384、85702497,莲花山殡仪馆是88823444、88891593。两个殡仪馆的热线均为24小时开通。



莲花山殡仪馆 明后年完成搬迁

在30日的群众见面会上,有生活在市殡仪馆周边的市民提出,市殡仪馆的火化设备冒出的烟,栗山停车场内焚烧花圈衣物处冒出的烟,对他们的生活造成很大影响。

对此,市殡仪馆负责人表示,对于火化设备造成的污染,市殡仪馆会加大申请财政资金的力度,加大环保设施设备投入,确保污染物达标排放,这已经列入了殡仪馆2014年的重点工作,确保在2015年解决。而栗山停车场内焚烧花圈和逝者衣物的地方并不属于殡仪馆,市殡仪馆也将出面和当地村民进行协商。

莲花山殡仪馆负责人则表示,莲花山殡仪馆已经被确定为搬迁单位,位于高新区孙村小龙堂村的新馆正在建设中,新馆按照国家一级殡仪馆的标准建设。“因为牵扯到搬迁,明后年肯定能搬过去,所以目前的旧馆不会再有大的基础设施投资。”



乐天居公租房 集中办理入住

本报12月30日讯(记者 喻雯) 继西蒋峪公租房入住后,济南的另一大公租房小区乐天居入住手续也在长清房管局进行。根据保障房入住工作计划,本次集中办理174户家庭首批入住手续。

乐天居项目位于长清区大学科技园第一安置区(乐天小区)内,分为南区 and 东区,占地约55.4亩,总建筑面积27881平米,共8栋楼,总户数474户。通过摇号、选房,确定首批入住174户。手续办理包括资格审核、租赁合同签订、供电合同签订、房租缴纳、物业合同签订等环节。此次手续办理工作持续两天,第一天计划办理80户,第二天办理94户,实现2014年年底之前首批入住手续全部办理完毕的目标。

记者了解到,在入住工作办理过程中以及住户入住后,房建集团将会关注住户各项需求,不断完善改善住户生活条件,积极协调做好公租房后期管理工作。

全国著名矫正专家刘金仙舍假期援济南

年末钜惠,截至3号!

贝斯特年末矫正享特惠,拨打5885 9999预约专家亲诊号

近日,笔者从贝斯特口腔医院获知,在辞旧迎新之际,贝斯特不仅以四大礼遇回馈市民,全国口腔矫正专家刘金仙主任更是现场亲诊,昨日,刘金仙主任还亲自为一名对自身要求严苛的顾客成功的实施隐形矫正,高超的技艺,令顾客喜不自胜。据医院相关负责人介绍,年末钜惠期间,一次性缴纳5000元费用的顾客不仅享特惠专权,还可获赠《都市女报》2015年全年报卡一张,数量非常有限,赠完为止。

牙齿不齐危害多, 莫让孩子输在起跑线上

一口好的牙齿能让一个孩子展露出一个发自肺腑的微笑,能让孩子在社交中自信地处世。家住历下区的戴妈妈打电话诉苦,14岁的女儿恒牙长出来之后就变得越来越沉默,在家总喜欢把自己关在房间里,在学校也不和同学玩,总是一个人独来独往,成绩也越来越差,看着孩子这样很是揪心。前两天和朋友一说,她说可能和牙齿有关,原来,小戴的牙齿自长出来之后就排列不齐,前牙还稀疏的厉害,侧面打听之后,才知道女儿竟然被大家起了个难听的绰号“漏风妹”。

小戴的情况其实不是个例,事实上在校园里很多牙齿不齐、缺牙、牙黄的同学都饱受着牙齿问题的困扰。而大多数家长对孩子的关注点往往都在孩子的学习成绩上,忽略了他们对良好外貌形象的诉求。其实就像小戴一样,这样的困扰,他们早就受够了。

戴妈妈想找一个权威专业的正畸医生为女儿的牙齿问题支招,这次听闻贝斯特年末年初感恩回馈活动由首席正畸专家刘金



刘金仙主任展示完美矫正成功案例

仙主任亲诊,就赶紧打电话急欲得到刘金仙亲诊的机会。

矫正方案是王牌, 专家是矫正效果的关键

笔者从口腔业内人士了解到,如果说把牙齿矫正的治疗比作施工,那么这个矫正方案就是设计图,设计图怎么样完全决定了最终你能把牙齿矫正成什么样。而刘主任表示做牙齿正畸必须非常严谨,首先要经过口腔CT扫描,至少有15张影像资料做参考,口腔及头颅18个关键点定位测量,建立高清立体牙齿模型,再据此设计出最佳方案。而这个方案包含各个阶段牙齿如何矫正,每颗牙齿如何移动或扭转,并在计算机上精确模拟出矫正后牙齿

的形态,方便术前与顾客沟通交流,取得最让人满意的效果。

正畸盲拔牙危害大, 矫正专家教您怎样拔牙

在笔者的走访中,刘主任谈到如何在矫正过程中尽量为顾客保存好牙,减少拔牙几率这是所有患者最为关心的事情,也是目前口腔正畸界的一大难题。目前刘主任采用的极速美颜正畸技术,是建立在精准口腔CT扫描数据上,推算出需要的牙间间隙,精确到毫米,从而确定是否需要拔牙,要拔几颗牙,尽最大的可能为顾客保留好牙,这也突破了传统矫正技术必拔牙的桎梏,最大限度减少了矫正的时间,同时让顾客在矫正过程中仍可以自信微笑,体验度极佳。

本期亲诊专家

刘金仙
矫正专家



中华口腔医学会会员
世界正畸联盟(WFO)会员

吴钦贞
教授



原济南市中心医院口腔科
教研室主任
贝斯特颌面外科专家

刘庆武
院长



贝斯特口腔医院 院长
原三甲口腔医院院长
美容牙科资深专家

庆圣诞·迎元旦
年末年初感恩回馈
拨打5885 9999预约名医亲诊

一口好牙,喜“赢”新年。圣诞、元旦贝斯特口腔整牙大优惠进行中!普通牙齿矫正立减2000元,隐形牙齿矫正一次性缴费立减5000元,全瓷冠美容矫正每颗立减500元。活动期间,均有2015年精美台历赠送。圣诞、元旦当日还可获得价值500元爱牙护齿大礼包一份。凡有需求的读者均可致电0531-5885 9999或登录官方网站www.58859999.com预约专家亲诊,机会难得,欲报从速。医院地址:天桥区明湖西路1771幢(原市卫生局,火车站站东800米)。 (文/海墨)